

Крадут

...мопеды

В ночь с 26 на 27 июня у подъезда дома на ул. Московской у 22-летней дубненки украли мопед марки «Альфа-2» синего цвета с золотыми рисунками, документы на который находились в бардачке мопеда. Ущерб составил 29 500 рублей.

... и велосипеды

27 июня в дежурную часть ОВД поступило заявление от 28-летнего местного жителя, в котором он сообщил о том, что два месяца назад, 28 апреля, у него украли велосипед марки «Атом», оставленный у подъезда дома на ул. Понтекорво.

Сотрудники ОВД провели оперативно-разыскные мероприятия, в ходе которых по подозрению в совершении этого преступления задержали 33-летнего дубненца. В ходе беседы со стражами порядка злоумышленник сознался в содеянном. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ – кража.

29 июня в период времени с 15:00 до 22:10 у подъезда дома на ул. Московской был украден велосипед марки «Striker intrudez» стоимостью 8850 рублей. В тот же день патрульная служба правоохранительных органов задержала 20-летнего жителя Тверской области, который управлял велосипедом такой же марки. В ходе разговора стражи порядка выяснили, что данный велосипед он украл из подъезда дома на ул. Московской. Возбуждено уголовное дело.

Обманывают покупателей

Злоумышленники

Автор: Встреча
07.07.2011 09:55 -

29 июня сотрудники правоохранительных органов проверили магазин «Виктория» на ул. Володарского и установили, что там обманывают потребителей. Покупателей вводят в заблуждение, наклеивая двойные ценники на товар. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении по ст.14.7 КоАП РФ – обман потребителей.

Ранят ножом

30 июня в 23:40 в дежурную часть ОВД позвонила дубненка и сообщила, что у магазина «Вояж» на ул. Ленинградской лежит юноша, раненый ножом в живот. Молодого человека доставили в приемный покой МСЧ-9 с диагнозом: проникающее ранение брюшной полости, алкогольное опьянение. Из разговора с пострадавшим выяснили, что ранение ему нанес мужчина средних лет в ходе внезапно возникших неприязненных отношений.

Стреляют в голову

2 июля в дежурную часть ОВД поступило сообщение от 24-летнего дубненца о том, что 25 июня у дома №9 на ул. Школьной неизвестный выстрелил ему в голову из пневматического оружия. Проводится проверка.